

香港新世界集团 考察永威·步行街

本报讯 5 月 19 日,香港新世界集团创始人郑裕彤之孙女郑志雯率领该公司高级经理一行前来永威·步行街考察。

郑州市永威置业有限公司总经理曾照伟向郑志雯一行介绍了永威·步行街的规划设计、发展前景、区位优势、业态分布和招商情况,并详细介绍了项目的进度与工程计划。郑志雯一行在永威·步行街项目施工现场,详细询问了项目的技术性问题,并着重了解项目的特色与优势,以及区域内市政基础设施建设情况。

根据规划,永威·步行街将建成地上三层地下两层、建筑总面积3.8万平方米的国际化商务步行街,业态涉及百货、大型超市、IT数码旗舰店、健身中心、中西快餐、办公配套等全功能、多业态为一体的体验式步行街。目前,项目的基础工作已经开始,预计国庆节前后封顶。

据了解,永威·步行街由北京建筑设计总院担纲设计,地下商场与城市地下停车场相通,能够满足购物的停车需求,街道内设立了大量的电梯扶梯,还有专门的景观电梯以疏散人流,郑州地铁一号、二号线和市政公共交通系统将会把人流直接的引入到步行街,步行街出口处为宽阔的绿地,另外还设立了残疾人无障碍通道,商场以局部的玻璃幕墙,丰富地表达了商业地产的特色。

曾照伟介绍,永威·步行街将建成集购物、文化、观光、休闲、娱乐、餐饮、商业等功能于一体的国际化街区。业态组合重点吸纳具有国际知名度的品牌商家,以满足市场全方位的消费需求,从而创造出商业氛围浓厚、文化内涵丰富、环境舒适优美、功能配套完善,能充分体现以人为本商业发展潮流的现代化多功能特色商业街,竭力打造成为中原地区乃至全国的地标性商业项目。以营造城市商业投资新价值的企业理念为使命,以合理的商业规划布局、先进的经营理念、优秀的运营团队、雄厚的实力为保障,并与国内外知名商家和品牌强强联合,成为CBD商业引擎,震撼郑东新区商业脉。

此次新世界对永威·步行街的考察,表明国际商家已经开始关注郑东新区,郑东新区的商业将呈现出前所未有的吸引力,此次考察可望引领郑东新区商业走向新的发展阶段。

(周文玲)

清华·忆江南二期 伴山居产品品鉴会举行

本报讯 5月17日,索菲特国际饭店举行主题为"伴山·迎宾 2009谁不忆江南"清华·忆江南二期伴山居产品品鉴会。诸多商界、地产界、媒体界以及一批清华园新老业主朋友们济济一堂,共同参与了此次盛会。

据悉,本次品鉴会活动内容十分丰富,通过各专业领域人士从清华·忆江南的总体规划、建筑理念、坡地景观设计、生态休闲旅游、温泉度假酒店及联盟商家等方面作出了详实而精彩的解析,进而从生活的方方面面向众人描绘了清华·忆江南的美好生活景象,传达了清华·忆江南所提倡的新时代休闲生活方式,其中,关于温泉度假酒店精彩而有趣的讲解更把整场产品品鉴会推向了高潮,让众人对清华·忆江南二期伴山居的面世寄予了更高的期望。

此外,为了让众多业主朋友真切感受到清华忆江南项目的独特魅力,品鉴会现场还上演了一场绝美的视觉盛宴。除了歌舞表演,还专门邀请魔术大师上台助兴,有趣刺激的魔术表演吸引了台下众人的目光,魔术师与台下观众的表演互动,更勾起大家的好奇心。当然,除了精彩纷呈的文艺节目,惊喜连连的幸运抽奖、精美冷餐、红酒品鉴等业主参与活动,更令每一位客户感到备受尊崇。

对于清华·忆江南而言,客户的支持和鼓励,不仅是一种莫大的信任,也是一份沉甸甸的责任。清华园人将更加努力,把清华·忆江南打造成中原最健康生态休闲的江南生活度假胜地。

:地。 **(马 召)**

正商·蓝山 成郑州首届婚房展主角

本报讯5月15日,"郑州首届婚房展"在河南省人民会堂广场拉开序幕。无论是展会的主题还是展会的定位,都与蓝山"精妆现房"的产品特点和"实景婚房"的产品定位相互辉映、相得益彰。展会一开始,蓝山的展位就被围了个水泄不通。

据蓝山的参展人员介绍,正商·蓝山35至46平方米一房以及68至81平方米两房得到了广大客户的热捧,到访客户多选择40平方米左右的一房和70~80平方米左右的两房。定房的客户主要从三个方面看重了蓝山的房子:一、蓝山所属的蓝钻成熟大社区;二、快速公交通道以及未来地铁给蓝山带来的升值潜力;三、蓝山全屋品牌、全系精装修的精工品质。当然,还有更多的客户看中的是蓝山现房的优势,毕竟,房子是一辈子的大事,买就要买放心的。

本届房展会适逢正商·蓝山18套真品样板房璀璨开放。展会期间,到访蓝山展位客户近300组,由展会乘看房车到访案场客户约80组,共计大定22套,另有20组客户表示将于近期定房。连续三天的热卖,让蓝山成为了本届婚房展的主角儿。

三大的热菜, に监山成为了本庙婚房展的王用儿。 据悉, 此次展会已经表现出, 绝大多数购房客户的选房态度呈现日益理性化的趋势。正是这种态度使得以正商·蓝山为代表的"精妆现房"项目成为大多数客户的首选。

(李慧静)

裕鸿国际: 商业航母升值冲顶

──新销售中心喜庆乔迁

本报记者 刘文旭 张子静

据统计,2009年1月份郑州市房地产市场在售楼盘133个,其中,商品房销售超过100套的有4个,裕鸿国际便在其列。

这座总建筑高度为98.95米的商业航母,其销售中心于本月16日喜庆乔迁。继2008年12月14日裕鸿国际封顶之后,这个低调热销的项目再次请到了千人舞狮锣鼓团队,为平静的中原楼市献上了一场别开生面的演出。

高品质打下保值基石

据裕鸿国际项目负责人介绍,裕鸿国际销售的很好,目前仅剩少量房源,此次新销售中心乔迁采取大手笔,是为了让更多的置业者和中原人了解裕鸿国际,尤其是透彻地了解项目的品质和科技含量。

其实自裕鸿国际项目设计之初,其恢宏的气势就已经令人们折服:整个项目是由4栋26层高层和商业裙楼组成,集商业、纯写字楼于一体的复合型城市综合体,项目总建筑高度为98.95米,3.4米标准层高,2.4米宽走廊,24部2.5米/秒高速电梯,4万平方米停车位,1500平方米商服中心,项目外立面由石材、玻璃幕、地石丽构成,全LOW-E双层中空玻璃幕墙,安全、可靠、隔音、隔热且防紫外线辐射。

这些元素注定了这是一个非常值得 投资也是非常安全的投资保值升值的产 品。裕鸿国际项目负责人非常肯定地告 诉记者:"裕鸿不仅硬件强,软件配置上也 非常的出色。"在网络线路的配置方面,采 用结构化综合布线系统,采用光纤和电 缆,高速宽带网络系统;智能化安防系统, 设置安全防范中心,内设监控主机及相关设备,实行24小时监控,为客户的安全提供强有力的保障,这对于一个投资客来说,都是物业方便租赁的保障。尤其是停车位的充分,更是让很多解决不了停车位的写字楼望尘莫及。

好产品总是由多个元素组成,裕鸿这种始终站在客户角度考虑问题的行事风格为它在中原人心目中树立了良好形象。

高性价比造就销售佳绩

地铁一到,房价就涨。当地铁与房产 相遇,房产必将迸发绚烂光芒,这几乎是 业内人士的共识。

在地铁建成之前,城市的交通以距离 来衡量,地铁建成之后,这个标尺变成了 时间,便捷、快速,地铁的优势让其他交通 工具黯然失色。

从裕鸿国际到郑州地铁1号线、2号线交叉站紫荆山,步行不超过10分钟。对于这个坐落在紫荆山路与商城路交叉口东北角的项目来说,地铁1号线、2号线获批的消息无异锦上添花。

根据规划,郑州地铁一号线途经郑东新区、省府办公区、二七广场商业中心区、郑州火车站、市府办公区、西部工厂

可以看到,这两条线路的站点设置均在20个左右,沿线几乎把郑州所有繁华的商业区、生活区囊括在内。

区、郑州高新技术产业开发区等,线路全

长34.6公里。地铁2号线起于惠济区中

心,止于站马屯。途经开元路、郑花路、

花园路、紫荆山路、郑许公路,长度27.30

两条地铁线路在紫荆山有个交会站

点,而位于紫荆山路与商城路东北角的裕鸿国际,距此站点的步行不超过10分钟,占尽地利。这意味着,从裕鸿国际出发,可以方便、快捷地通向郑州的四面八方,以地铁时速40~60公里计算,从裕鸿国际到地铁所经最远之地,再慢也不会超过20分钟,极大地节省了上下班时间。更何况,除了地铁,紫荆山路上还有众多公交线路,这里就像是郑州的心脏,蜿蜒四方。坐拥如此便利的交通优势,对于裕鸿国际这艘商业航母说,保值升值潜力大大地。



楼市郑州

升龙啤酒狂欢节即将上演

由郑州尚锦地产联合 诸多品牌啤酒商策划的升 龙啤酒狂欢节活动,将于本 周末精彩上演。

记者从活动主办方了解到,此次活动将由一系列的主题组成,到场的朋友不但能品尝风味各异的啤酒,欣赏精彩绝伦的表演,更能参与各种有趣的啤酒比赛,赢得丰厚的奖品。

此次啤酒节的主办方——升龙国际中心,是升龙集团继成功开发曼哈顿广场之后,在市中心开发的又一个大型城市综合体项目。目前,升龙国际中心二

期已经推出,在一期的基础上优化 升级,31~180平方米专利户型设计, 不但具有实用性、通透性等传统优势,并且多种户型都赠送超大入户 花园或空中花园。

活动主办方表示,升龙国际中



心一直倡导全现代化的国际都市生活方式。升龙啤酒节即将开启,有兴趣的朋友不妨来此大显身手,挑战一番,感受升龙国际中心品质魅力的同时,畅享全新的未来都市生活方式。

隆福国际开盘周年庆典

5月16日,隆福国际开盘一周年之际,郑州兴利房地产开发有限责任公司在郑州铁路局文化宫礼堂举行了"隆福国际开盘一周年庆典暨临街旺铺及8#楼藏品房盛大公开"活动。开发商为业主奉献了一台内容丰富、多姿多彩的晚会及丰富的奖品:超炫的迷你笔记本电脑、超薄的品牌数码相机、精致的索爱MP5等,一轮又一轮的幸运抽奖把活动气氛推向了高潮。

为答谢新老客户一年来的支持 与信任,同时配合隆福国际临街商 铺及8#楼盛大公开,开发商郑州兴利房地产开发有限责任公司特向广大客户推出:庆隆福国际周年,幸福购房客户回馈月活动,凡在5月17日~6月19日购买隆福国际房屋的客户均可获赠5000元的品牌笔记本电脑壹台。

据悉,隆福国际自2008年5月16日开盘以来,销售已达4亿元,跻身于2008~2009年度郑州楼市高层住宅销售排行榜的前五名。同时,在这一年里,业主们对隆福国际有了更直观,深入的了解。 亚军





家装案例

巧用石材 **打造家居复古风情**



主要材料:木质混油、仿古砖、壁纸、石材

项目名称:普罗旺世

雷二钢 职业室内设计师

深圳雅庭郑州分公司第七分院总设计师

家装作品:

上海万科城市花园、康桥花园等涉外高端别墅家居设计。郑州东方今典、水映唐庄、鹿港小镇等别墅家居设计。







PHOENIX.CITY **党建新闻**

鑫山公司党委 积极打造新型党建队伍

本报讯(记者 冯成刚 通讯员 薛书增)鑫山公司党委结合市场经营管理特点,充分把握新经济组织党建工作的特殊性,以"围绕市场抓党建,抓好党建促发展"为总目标,调动一切积极因素,创造性地开展民营企业党建工作,打造出了一支善经营、会管理、懂党务的"三结合"新型党建队伍。

公司党委通过公开选拔党务工作者,实行竞聘上岗,把党建队伍做大、素质做强。党委把党建工作与市场经营管理紧密结合起来,分别制定出每位党建人员的职责、工作制度和年度工作考评目标,将发展党员、党费收缴、定期组织党员学习、过组织生活等党建工作、思想政治工作和扶危济困、共建和谐等实践活动,量化到每个党员头上,并结合市场经营管理特点,有计划、有目的、有针对性地开展党建工作和实践工作。

与此同时,公司党委提出了将党务人员纳入一般专业技术人才范畴的新构想。建立起党务人才信息库,将党建工作人员视为一种专业人才,并融入到像企业财会人员、工程技术人员、经济管理人员等一样的专业人才队伍中,准确地把握利益机制的调节作用,将党务工作者建设成为市场建设中普遍需求的职业或岗位,纳入现代企业人才管理系统,使党建队伍建设走向了市场化、职业化、社会化。